

42 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

CHANNEL CROSSINGS

CHANNEL CROSSINGS - jazyková škola

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 22. 2. 2018 evidujeme těchto **42 ověřených osobních doporučení**:

1. Lucie Malcová

„Tuto jazykovou školu bych určite doporučila.“

Hodnoceno 22.2.2018 z IP: 176.114.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Irena Kolafa, PR specialista, EDA cz z. u.

Praha 7

„Do skolz dochazim již dlouhodobě. Vždy jsem měla skvělou zkušenost. Naposledy jsem absolvovala semestrální kurz přípravy na CAE, kde jsem potkala nejlepší učitelku angličtiny - velmi aktivní, trpělivou, vždy připravenou. Velice doporučuji! Skvělý přístup ke studentům i příjemné prostředí jazykové školy.“

Hodnoceno 11.9.2017 z IP: 94.112.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Miloslava Hochmannova, učitelka

Praha 8

„Anglicky jsem se začala učit kvůli dceři, která žije v zahraničí. Už jsem se nechtěla cítit bezmocně a mít strach z každé cesty. Teď už jsem schopná si objednat v restauraci i zařídit formality na letišti. I když dělám pořád spoustu chyb, odbourala jsem strach z mluvení a cítím se mnohem lépe. Na CHC oceňuji hlavně ochotné a profesionální lektory.“

Hodnoceno 31.8.2017 z IP: 109.235.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Karolína Skřivanová

„Přihlásila jsem svoje dvě malé sestry na příměstský tábor v Karlíně. Musím říct, že já i sestřičky jsme byly z tábora nadšené. I přestože byl tábor od 6 let a jim byly 4 a 6 let, organizátoři vzládli přístup k nim individuálně nastavit tak, aby zapadly do kolektivu. Dětičky se mi vracely plné zážitků a hlavně unavené :) Z tábora bych asi nejvíce chtěla vyzvednout výlety, které byly pro děti připraveny na každý den. Už od začátku se těšily na poslední den, kdy byla naplánovaná návštěva restaurace, kde si mohly samy upéct pizzu. Jsou to jedlíci, takže tento bod ocenily nejvíce. Já jsem ocenila hlavního organizátora akce, který s nimi byl párkrát na výletě. Hned první den mi vyprávěl, že se mladší z holek bála eskalátorů (to jsem jim zapomněla říct), takže jí bral za ruku a upozornil na to také paní lektorku. Vřele doporučuji!“

Hodnoceno 26.7.2017 z IP: 80.92.242.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Pavla Krivackova

Praha 5-Velka Chuchle

„Firma Chanel Crossings je jako balzám na duši a důkaz, že vskutku dobré jazykové kurzy s kvalitními lektory a vždy ochotným personálním zázemím stále existují. Můj bratr se rozhodl navštěvovat kurz Francouzštiny. Stačilo vyplnit online žádanku a o vše ostatní bylo obratem postaráno. Chanel Crossings obratem zavolali, doporučili vhodný kurz i lektorku (vynikající volba:-), poslali veškeré podklady. K Vánocům jsem se rozhodla darovat bratrovi pokračování výuky i v dalším semestru. Opět mě to stálo jen málo sil, o vše bylo předem postaráno. Dokonce mi i na požádání vystavili dárkový certifikát, zabalili jej a přichystali k vyzvednutí, a to téměř kdykoli. Bratr je nadšený, já jsem nadšená, pokud bych se měla rozhodnout, jakou firmu vybrat, váhat nebudu!!“

Hodnoceno 27.1.2017 z IP: 212.79.106.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Jana Pašková, právnick

Praha 8

„Příjemné vystupování a profesionální jednání zaměstnanců školy při výběru jazykového kurzu a v celém jeho průběhu. Skvělá atmosféra a prostředí jazykové školy. Výuka jazykového kurzu byla na vysoké úrovni. Jazykovou školu bez obav doporučím svým známým.“

Hodnoceno 30.10.2016 z IP: 80.92.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Štěpán Pokorný, účetní, Štěpán Pokorný

Praha 3

„Mezi tři největší pozitiva školy bych zařadil lokaci (Karlín), Učitele a prostředí. Nikdy jsem neměl problém se zaměstnanci jazykové školy. Pokaždé když jsem měl dotaz nebo potřeboval vyřešit problém dostalo se mi pomoci. Jazykovou školu bych doporučil případným zájemcům.“

Hodnoceno 7.9.2016 z IP: 155.56.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Jakub Švorba, student VŠ

„Na škole nejvíce oceňuji přístup zatím všech lidí se kterými jsem se setkal. Jak lektori, tak ostatní zaměstnanci školy jsou nejen milí, ale také ochotní řešit jakoukoliv nastalou situaci. Výuka nikdy nebyla nudná a lektori se snažili ji něčím oživit a přinést nové prvky. Školu bych doporučil bez váhání.“

Hodnoceno 4.9.2016 z IP: 188.244.63.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Petr Hoza, programátor

Prague

„Škola má velice hezké prostředí, nachází se na výborně dostupném místě a má velice schopné lektory. Zaměstnanci jsou velice vstřícní a rádi se vším poradí. Výuka je dobře organizována a je vidět, že mají lektori velké zkušenosti. Určitě mohu jen doporučit.“

Hodnoceno 8.8.2016 z IP: 194.50.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. JAN DOLEJS, PODNIKATEL

praha

„dobrý přístup, příjemní lidé.“

Hodnoceno 7.2.2016 z IP: 89.176.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Daniel Dolejš, Barman

Praha 10

„S Channel Crossings mám sice pouze krátkodobou zkušenost, ale s výukou i celkovým přístupem jsem byl velmi spokojený. Lektor Daniel Lang vedl výuku zábavnou formou, která ale nijak nenarušovala pevnou strukturu hodiny. Atmosféra ve třídě byla uvolněná a na hodiny jsme všichni chodili rádi. Lektor byl vždy dobře připravený a schopen zodpovědět veškeré naše otázky. Výuku jsem musel přerušit ze soukromých důvodů, ale Channel Crossings vřele doporučuji.“

Hodnoceno 3.2.2016 z IP: 46.135.3.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Dagmar Kukačková, poradkyně rané péče, EDA CZ, z.ú.

Praha 6

„Jazykovou školu Channel Crossings vřele doporučuji. Těším se zde na každou hodinu s empatickou a vstřícnou lektorkou Ninou, která nás podporuje v konverzaci a posunuje v chápání Aj gramatiky.“

Hodnoceno 3.2.2016 z IP: 94.142.238.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Alena Cikánková, poradkyně rané péče, sociální pracovnice, EDA CZ, z.ú.

Praha

„Jsem velmi spokojená s celkovou atmosférou, která ve škole panuje. Vždy jsem se setkala s velmi milým a vstřícným personálem. Naše lektorka je na vysoké odborné úrovni, vždy vstřícná, ochotná a velmi přátelská. Oceňuji malý počet studentů v hodině, kde má každý dostatek prostoru k mluvení a na zodpovězení svých dotazů. Vždy se dočkáme odpovědi i na záludné otázky. Ač mám zkušenosti i s jinými jazykovými kurzy, až zde v CHC jsem dostala konkrétní návod, jak vyzrát nad fonetikou. Školu CHC jednoznačně doporučuji!“

Hodnoceno 2.2.2016 z IP: 89.24.233.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

14. Martina Herynková, poradkyně rané péče, instruktor stimulace zraku, EDA cz, z.ú.

Praha

„Jazykovou školu Channel Crossings svým známým - a nejen jim - doporučuji. Navštěvuji kurz přípravy k jazykové zkoušce FCE, který lektoruje trpělivá rodilá mluvčí, a oceňuji systematickou přípravu na jednotlivé části zkoušky. Učebnice se mi líbí a pracujeme s ní poměrně podrobně, což také oceňuji. A po letech jsem získala motivaci i pro přípravu doma mezi jednotlivými hodinami kurzu! Prostředí školy je velmi příjemné, zaměstnanci jsou ochotní a dobře se s nimi komunikuje.“

Hodnoceno 1.2.2016 z IP: 89.24.233.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

15. Petra Mžourková, manager, EDA cz, z.ú.

„Velmi vlídný a přátelský přístup školy. Skvělé prostředí, příjemná atmosféra. Trpělivá a vstřícná lektorka. Díky za podporu zaměstnanců EDY! Možnost učit se jazyk je pro zaměstnance neziskovky mimořádný benefit a EDA jim to umožnil díky Channel Crossings!“

Hodnoceno 1.2.2016 z IP: 89.24.233.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

16. Martin Čuba, podnikatel, ETON Business Consulting, s.r.o.

Praha 5 - Smíchov

„1) Empatická lektorka Tereza, která nás příjemným způsobem posunuje trpělivě dále. Dobrou vizitkou je též to, že ze skupiny nikdo neodchází, již 3.semestr v řadě bude složení týmu pevné. 2) Milá usměvavá recepce, student má pocit, že je ve škole vždy vítán. 3) Reprezentativní, čisté a příjemné prostředí v Karlíně. Člověk se vždy těší.“

Hodnoceno 31.1.2016 z IP: 78.45.16.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Jan Holub, dispečer, DP hl.m. Prahy

Praha 3

„Atmosféra ve třídě je výborná, se všemi studenty se dobře znám. Vyučující a zaměstnanci školy jsou velmi příjemní. Školu můžu doporučit.“

Hodnoceno 29.1.2016 z IP: 80.250.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Hana Doležalová, hlavní účetní, VTÚ,

Praha 19

„Do Vaší jazykové školy chodím již dlouho a jsem spokojená. Moji spokojenost potvrzuje i to, že jsem Vás doporučila manželovi, který je rovněž spokojen. - dobří lektori, připravení a dobře vedou hodiny - příjemné prostředí - dobrá dopravní dostupnost a vstřícnost jazykové školy “

Hodnoceno 29.1.2016 z IP: 213.195.199.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Anna Kubeschová, Poradkyně rané péče, Raná péče EDA

Praha

„Oceňuji nízký počet studentů ve skupině. Člověka to nutí být neustále ve střehu a být připraven rychle reagovat. Za první semestr jsem poznala dva lektory a oba dva dbali na to, aby byla možnost/nutnost mluvit, spravedlivě rozdělena mezi všechny studenty. Nestalo se tedy, že ten, kdo je neprůbojný by v lekci nemluvil. U současného lektora oceňuji hlavně výbornou výslovnost, které z nějakého nepochopitelného důvodu rozumím i přesto, že mluví rychle.“

Hodnoceno 7.1.2016 z IP: 89.24.233.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

20. Zdeňka Šimáně, finanční poradce

Praha

„Jsem začátečník v kurzu francouzštiny pod vedením české lektorky paní Pavlína Baslové. Pavlína je vynikající, vždy trpělivá a dokáže ihned reagovat na otázky studentů. Má velmi těžkou roli, zaujmout a současně nás neodradit. Pokaždé se těším, co se budeme učit příště. Musím ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **pochválit také prostory školy, ve kterých je opravdu potěšením se pohybovat. Škoda jen, že škola se zavírá hned po 20.00h. a my musíme ve spěchu balit sešity. 3 pozitiva školy : kvalitní lektor příjemné prostředí 3 min.od mého bytu (pro jiné - přímo u stanice metra) Určitě doporučuji !!! "**

Hodnoceno 9.12.2015 z IP: 85.71.156.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Zuzana Rychlá, Student VŠ, ČVUT Praha

„Skvělá zkušenost, vše probíhalo bez problémů, slečny na recepci byly vždy ochotné a nápomocné. Škola má navíc nové krásné učebny, které přímo svádějí ke studiu. :) Občas jsem dorazila o něco dřív a opakovala si tam látku, šlo to tam totiž skoro samo :)“

Hodnoceno 5.12.2015 z IP: 66.249.81.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Jana Chumová, vědec, Akademie věd

Praha 5

„Nejvíce se mi líbí individuální přístup a to již od přihlášky, kdy mi velmi pomohli najít kurz přesně dle mých potřeb. Stejně tak lektorka se zajímá o to, jak si výuku představujeme. Atmosféra školy na mne působí uvolňujícím dojmem, kdeže jsou mé stresy z předchozích institucí! Výuka mi prostě sedla a školu i Carmen chválím.“

Hodnoceno 4.12.2015 z IP: 213.192.3.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

23. Daniela Maroušková, manager vzdělávací agentury, Acha obec účtuje s.r.o.

Praha 9

„Škola se nachází ve velmi pěkném, moderním prostředí, doslova pár kroků od stanice metra Křižíkova. Studentům jsou k dispozici krásné světlé učebny, vždy čisté a voňavé toalety, barely s pitnou vodou, káva, čaj. Vždy milá a usměvavá slečna na recepci. To vše je velmi příjemný bonus, hlavním přínosem je však výuka. Školu jednoznačně doporučuji.“

Hodnoceno 4.12.2015 z IP: 78.45.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

24. Hana Drahňáková, asistentka

Vraňany

„Přátelský přístup, příjemná atmosféra, spokojenost s výukou a s lektorem. Školu bych určitě doporučila. Pozitivem bylo jistě i to, že jsme byli jen 4 studenti, byl zde tedy prostor pro mluvení.“

Hodnoceno 30.9.2015 z IP: 37.188.132.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

25. Adéla Ludvíčková

Praha

„Letní kurz francouzštiny pro začátečníky s paní lektorkou P. Baslovou byl po všech stránkách vynikající. Hodně jsme se naučili. Poznali jsme základní struktury jazyka. Paní lektorka nás motivovala při výuce i pro domácí přípravu. Dbala na naši výslovnost. Její lekce byly zajímavé.“

Hodnoceno 25.9.2015 z IP: 88.103.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. Anna Mejdrová

„líbila se mi práce lektorky a její příprava na výuku, prostředí nádherné. Byla jsem moc spokojena s výukou. Určitě bych studium doporučila svým známým. “

Hodnoceno 23.9.2015 z IP: 212.27.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

27. Pavlína Baslová, lektorka, CHC

Praha 9

„Líbil se mi přístup lektorky k vyučovanému jazyku, též byla příjemná atmosféra při hodině. Na lekci jsem se vždy těšila. Zájemcům o holandštinu bych CHC určitě doporučila. “

Hodnoceno 23.9.2015 z IP: 37.48.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Věra Mikulková, vedoucí knihkupectví, České vysoké učení technické v Praze

Praha 6

„Velice příjemné profesionální prostředí i přístup. Jakmile se časově srovnám se zaměstnáním a svými dalšími aktivitami, ráda budu jezdit do Karlína. “

Hodnoceno 23.9.2015 z IP: 147.32.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Simona Kopecka

Kolin

„Tuhle jazykovou skolu mohu jen doporučit! Super nové prostory v Karlíně! Krasné designové učebny, kafe zdarma a především skvělá lektorka!“

Hodnoceno 18.5.2015 z IP: 188.95.127.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

30. Stáňa Moravcová

Praha 2

„3 hlavní pozitiva - lektoři, personál, prostory. Do školy chodím už čtvrtý rok, pokračuju i teď v Karlíně. Nejdřív jsem z stěhování z Lazarské nebyla nadšená, ale teď si nové prostory nemůžu vynachválit. Oceňuji, že máme k dispozici zdarma vodu a kávu, personál je velmi milý a vždy se snaží vyjít vstříc. Channel Crossing můžu jedinečně doporučit.“

Hodnoceno 27.4.2015 z IP: 109.164.3.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

31. Michaela Hreusová

„Školu mohu vřele doporučit, navštěvuji ji druhým rokem a nemohu si vynachválit úplně vše od přístupu, komunikace, lektora a prostředí. Vše super a na jedničku. Jen tak dál, držím moc palce, ať se vám daří i v nové budově :).“

Hodnoceno 17.4.2015 z IP: 93.90.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

32. Jiri Birhanzl, Statni sprava

Praha 10

„Na angličtinu v Channel Crossings chodím již druhý rok. Vždy jsem byl spokojen jak s personalem školy tak s kvalitními lektory. Dnes jsem navštívil poprvé i jejich nové prostory v Karlíně a musím říct že to byl další bezvadný krok. Vše moderní a moc pěkné! Chválím především mou lektorku Andreu, která z mých hodin angličtiny dělá v podstatě zábavu při které se mimo to naučím anglicky :) Za mě tedy určitě doporučuji.“

Hodnoceno 17.2.2015 z IP: 82.142.67.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

33. Pavla Havránková

Praha

„Chtěla bych poděkovat a pochválit jazykovou školu Channel Crossings. Jazyky jsem s nimi studovala jak ve firmě individuálně, tak i soukromě ve skupinových lekcích a zatím jsem vždy byla spokojená :-). Lekce mi vyhovují časově a nemám to daleko z práce. Přátelského přístupu lektorů a profesionálního týmu ostatních v CHC si moc vážím a těším se na další kurzy :-).“

Hodnoceno 3.9.2014 z IP: 217.149.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Pavel Soukup, HR

Praha 1

„Do školy chodím na veřejné kurzy už asi 2 roky a jsem se vším naprosto spokojen. Už po druhé jsem byl také s agenturou na kurzu v zahraničí takže mohu posoudit školu celkově :) Se vším naprostá spokojenost - jak se zaměstnanci, tak s lektory. Vše vždy zařízeno k mojí spokojenosti. MOHU DOPORUČIT.“

Hodnoceno 3.9.2014 z IP: 212.80.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

35. Magdalena Záleská, učitelka, ZS Beroun

Nižbor

„Příjemné, perfektně vybavené učebny, milí a velmi ochotní zaměstnanci a profesionální přístup lektora.“

Hodnoceno 25.8.2014 z IP: 5.102.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

36. Marie Těthalová

Praha

„S jazykovým kurzem jsem spokojena. Pozitivně hodnotím především lektora, ale zatím jsem v téhle jazykovce nenarazila na nikoho, s kým bych se nemohla na něčem domluvit nebo se na něco zeptat. Technické zázemí je vyhovující, jen by to možná chtělo více než jen jednu toaletu na patře:-). Občas se člověk před lekcí nebo po ní načeká... Víím, že to zní banálně, ale :-).“

Hodnoceno 22.8.2014 z IP: 90.178.100.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. Jindřiška Lišková, učitel

Praha 7

„S jazykovou školou jsem spokojená a ráda budu využívat její služby i nadále. Oceňuji střícný a flexibilní přístup zaměstnanců na recepci, kde mi vždy vyšli vstříc - od výběru kurzu, po zařízení ukázkové hodiny po obstarání učebnice. S lektory jsem byla také spokojena, oba byli rodilý mluvčí a jejich hodiny byly pro mě přínosné. Vybavení školy a prostředí, kde se škola nachází je další plus.“

Hodnoceno 21.8.2014 z IP: 89.176.24.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

38. Markéta Sodomková, zástupkyně ředitelky, Nadace Naše dítě

Praha 10

„Nejvíce se mi líbí příjemná atmosféra a skvěle připravené výukové hodiny. Taky se mi líbí příjemný interiér a vybavení školy.“

Hodnoceno 21.8.2014 z IP: 213.29.99.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

39. Haodong Huang, nakupci

Praha 10

„jsem hodila na Japostinu. škola je v centru, ma dobru spojeni verejnu dopravu.Lektor je dobry. Vsechno byl dobry. Skoda ze nema zemni semestr po pracovni doby (po 17:00).“

Hodnoceno 21.8.2014 z IP: 193.85.180.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

40. Amalie Hubeňáková

„Vzhledem k tomu, že ChC není první navštěvovanou jazykovou školou, na které jsem studovala, můžu srovnat myslím velmi objektivně. ChC je škola s velmi profesionálním ale také přátelským přístupem jak k výuce tak i k různým technickým záležitostem, týkající se průběhu studia. Na škole jsem velmi spokojená, naše lektorka Eva Hermans je bezvadná, její hodiny mě baví a myslím že mluvím za celý kolektiv, že jsme velmi spokojeni s výukou. Určitě bych školu doporučila i ostatním studentům. Výtku prozatím žádnou nemám a doufám, že to tak zůstane.“

Hodnoceno 21.8.2014 z IP: 88.101.28.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

41. Veronika R., student VŠ

„V Channel Crossings jsem absolvovala dva veřejné kurzy anglické konverzace. Nejvíce mne nadchl přístup lektora, ale i zaměstnanců školy. Navíc se škola nachází přímo v centru Prahy, což mi maximálně vyhovovalo a kurzy nejsou cenově náročné. Celkově mne zaujala příjemná a přátelská atmosféra. Učebny mají dle mého názoru dobré vybavení vzhledem k účelu. Pokud to dovolí mé časové možnosti, určitě se přihlásím na některý z dalších kurzů. Svým přátelům a známým bych studium určitě také doporučila, byla to dobrá volba.“

Hodnoceno 19.8.2014 z IP: 109.80.44.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

42. Petra Mohauptová, účetní, agentura ACP s.r.o.

Kostelec n. Č. l.

„Líbil se mi profesionální přístup, lektor byl velice kvalifikovaný a hodina byla vedena velmi dobře, vše měl připravené a zábavné. Škola se nachází na dobrém místě v centru Prahy, kam je dobrá dostupnost. Vybavenost školy a přístup zaměstnanců byl výborný. Problémy jsem žádné neřešila, takže bych studium bez váhání doporučila.“

Hodnoceno 21.7.2014 z IP: 88.102.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)